AXKHYETY ¥THN ENTAYXH HAEKTPIKOY ITEAIOY

"Eva 0etikd poprtio q1=+4nC Bpicketar otn B€om ¥=0 Tov nuidEova oX. tn Béon y=4m
Bpioketon niektpikd poptio ¢2=16nC.
o) No Bpebet 1 évraomn tov mediov mov dnpovpyeitol amd to 600 eopTio:
i) oto onueio (X) mov Ppioketar otn OEon X=6m
I1) oto onpeio (P) mov Bpicketar otn BEom X=2m.
B) Xe mota BEon N £viact Tov Tediov Exel TUN UNOEV;

. Tpia poptia Bpiokovtal 6T KOPLEN TETPAYDVOL q:=+1pC 1Im A
OT®MG GTO GYNLLOL.

a)Na Bpebel 1 cuvolkn £viaon Tov NAEKTPIKOD

nediov oty kopven A. 1m
B) Na Bpeite 10 €100¢ ko T0 pHETPO TOL POPTIOV TOV
TPEMEL VO TOTOOETGOVE GTNV KOPLPN A, OGTE M
évtaor tov mediov 6To onpeio TOPNG TOV daydVIOV

0V va givan pndév. Aivetan K=9.10° N.m?/C?, 9=-2uC  1m gz=+1uC

Im

a) Tt ovopdlovpe Evtaom niextpikov mediov. Q:
B) Avo axivnta niektpikd poptio Q1=+20uC ko B
Q2=-25uC, givon TomobeTpéVa OTIC KOPLPEG B Ko

I' avtictoyya evog opBoymviov Tptydvov, dmmg

eaivetol oto dimAavo oynua. Aivovror AB=8m,

AT'=6m. Aivetou i otabepd Coulomb:

Ko=9x10°N.m?/C?. No VTOAOYIGETE TNV £VTOGT] TOV

niekTpikoL mediov oto onueio A mov opeileTan oTO Q2
dvo poprtia. A r

. Z10 dmhavd opBoymdVvio 1606KeEAEG TPiyVO
AB=AI'=30cm . X11c kopvég A, B ,I" Bpiokovrat
T eoptio qa=4uC , gg=2uC , qr=-2uC avtictoryo.
a)Na Bpeite Ta pétpa TV Evidcemv 610 péco M
¢ mievpag BI'.

B) Na oyediaoete T1g VIAGELS TOV ONUIOLPYOVV TOL
eoptia 6T0 M.

v) Na Bpeite v oAikn| £vtaom tov tediov oto M.
(nétpo Ko katevhuvon).

Avo petadkéc opaipeg A ko B anéyovv petald
toug anmootacn 0,2m . Ot coaipeg A ko B givan
poptiopéveg pe poprtia 4uC ko 6uC avtictoyo.

ZntobHvton 1 évtaon Tov Tediov: I’(
a) e onueio K mévo oty pecokddetro mov i
anéyel andotacn 0,1m and to péco g evbeiag i
AB. A ! B A
B) e onueio A mov Ppioketor oty TpoékTaot \ ® : Q-
¢ evbeiag AB mpog v ueptd tov B ko améyer  Qa=4puC Qp=6uC

andctacmn 0,1m and to B.



